



## Všestranne úžasné.

Model FX HO je vynikajúcou voľbou pre odpočinkové cestovanie aj pre jazdcov túžiacich po adrenalíne. Hľadáte model WaveRunner navrhnutý tak, aby ste si jazdu maximálne užili? Či už jazdíte sami, s rodinou alebo s priateľmi, tento nový dizajn si bezhlavo zamilujete.

Vzrušujúce zážitky na špičkovej úrovni. Základom modelu FX HO sú inovatívne technológie a konštrukčné riešenia. Od nášho jedinečného, revolučného systému RiDE® a ľahkého trupu až po exkluzívne elektronické riadiace systémy a najnovší špičkový štvortaktný motor s objemom 1 898 cm<sup>3</sup>. Tento model WaveRunner je na špičke výkonnosti.

Nový 7-palcový dotykový displej s funkciou Enhanced Drive Control vám ponúka viac možností s režimami jazdy Economy, Towing, Performance, Comfort a Customizable. Pokročilý dizajn a vysoká kvalita vyhotovenia ešte viac zvyšujú kvalitu. Vynikajúci výkon a vzrušenie jazdca prináša decentná čierna farba s jemnými detailmi vo farbe aqua.



- Vysokovýkonný 4-valcový 16-ventilový DOHC s objemom 1 898 cm<sup>3</sup>
- Jedinečný štvorstupňový systém riadenia s možnosťou nastavenia sklonu
- Príprava na GPS chartplotter
- Revolučný systém RiDE® pre intuitívne ovládanie
- Ľahko dostupný odkladací priestor
- Sedempalcový displej s vylepšenými režimami ovládania pohonu
- Najdlhší a najpohodlnejší trup v danom rade
- Možnosť synchronizácie so smartfónom

## Všestranne úžasné.

Model FX HO je vynikajúcou voľbou pre odpočinkové cestovanie aj pre jazdcov túžiacich po adrenalíne. Ak hľadáte osobné vodné plavidlo, ktoré sľubuje ideálnu rovnováhu medzi výkonom a komfortom a množstvo funkcií navrhnutých na zvýšenie pôžitku z jazdy, potom sa vám tento model WaveRunner bude páčiť. Do tohto sofistikovane vyzerajúceho stroja v decentnej čiernej farbe s jemnými detailmi vo farbe Aqua sa bezhlavo zamilujete.

Nový odvážny motor s objemom 1 898 cm<sup>3</sup> spolu s vysokotlakovým čerpadlom a inteligentným systémom elektronického ovládania plynu umožňujú plynulú, výkonnú a efektívnu jazdu. Elegantný trup a ľahšia paluba z materiálu NanoXcel2® v kombinácii s pozoruhodným systémom RiDE® sľubujú to najpohodlnejšie, najstabilnejšie riadenie, aké ste kedy zažili.

Model FX HO je skutočne všestranný, s funkciami, ako je úplne nový 7-palcový displej Connex<sup>®</sup> s vylepšenými režimami pre bezpečnosť a riadenie, režimom No Wake a tempomatom, luxusnými sedadlami pre tri osoby, veľkou, stabilnou plavebnou plošinou, mimoriadne hlbokým nástupným schodíkom, dvojitém madlom, množstvom úložného priestoru, ktoré zaručujú špičkový zážitok osamote, s partnerom, rodinou alebo priateľmi.



## Aerodynamický tvar

Trup modelu FX HO prechádza vodou ako nôž a zaisťuje stabilitu na akomkoľvek výlete. Je pôsobivo tuhý a robustný a umožňuje týmto strojom dosahovať úžasný výkon na vode a pôsobivé zrýchlenie, vysokú maximálnu rýchlosť, skvelú spotrebu paliva a ešte pohodlnejšiu jazdu.



## Jazdite, ako chcete

Jazdite, ako chcete. Vyklopte si riadidlá nahor a jazdite v rozbúrených vodách postojáčky, v strednej polohe si doprajte mimoriadne pohodlnú vychádzku alebo ich spustite úplne nadol a ste pripravení pretekať. Úplne nastaviteľný je aj štít, vďaka čomu môžete zmeniť výkon aj vzhľad tak, aby všetko dokonale zodpovedalo dobrodružstvu, pre ktoré ste sa práve rozhodli.



## Luxus, pohodlie, odvodnenie priestoru pre nohy a jednoduchšie nastupovanie

Od štvorstupňového systému riadenia s nastavením náklonu po luxusné sedadlo pre tri osoby, či od praktických bodov upevňovania na riadidlách po veľkú plavebnú plochu s mäkkším a pohodlnejším schodíkom s väčšou hĺbkou a šírkou a dvojicou rukovätí na vysadnutie z vody – tomuto skútru FX HO skutočne nič nechýba. Dokonca ako prvý v tomto odvetví ponúka systém na odvádzanie vody z priestoru pre nohy.



## Systém RiDE® (spiaťočka s elektronikou s intuitívnym spomaľovaním)

Revolučný systém RiDE® mení pôžitok z jazdy a prináša pocit istoty každému jazdcovi na každej úrovni. Ak chcete ísť dopredu a zrýchľovať, jednoducho potiahnite páčku plynu na pravej rukoväti, ak chcete spomaliť alebo cúvať, potiahnite páčku na ľavej rukoväti.



## Vylepšené režimy riadenia pohonu

Intuitívny zážitok z jazdy prostredníctvom nového displeja Connxt® s vylepšenými režimami ovládania jazdy: Economy, Towing, Performance, Comfort a Custom. Posledná možnosť umožňuje prednastaviť limit maximálnej rýchlosti a krivku zrýchlenia, takže tento model je ideálnym partnerom pre začínajúcich jazdcov. Pri dlhších cestách nastavte stálu rýchlosť, aby ste dosiahli maximálnu hospodárnosť.



## Jednoduchosť a možnosť športového využitia

Ťažný hák ponúka zvýšenú polohu vlečného bodu, čo zaisťuje úplne novú úroveň vzrušenia pri vodných športoch. Ponúka tiež ľahší prístup, odstraňuje potrebu použitia vlečnej uzdy a pod hákom sa navyše nachádza šikovné miesto na uloženie ťažného lana.

**Motor**

Typ motoru	4taktní; 4ventilový; 1.9 Liter High Output
Plnicí dmychadlo	Nie
Zdvihový objem	1,898 cc
Typ čerpadla	155 mm vysokotlakové čerpadlo
Palivo	běžný bezolovnatý benzín
Fuel supply system	Elektronické vstřikování paliva
Objem nádrže	70 l
Oil capacity	2,6 l

**Rozměry**

Délka	3,58 m
Šířka	1,27 m
Výška	1,2 m
Suchá váha (kg)	372 kg

**Vlastnosti**

Úložná kapacita	168,3 l
Kapacita jezdců	1 – 3 osoby